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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004235-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Julián Simón de 
la Torre y D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a promoción 
turística de la Ruta de los Icnitas, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 250, de 7 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Julián Simón de la Torre y D.ª María Fernanda Blanco Linares, 
PE/004235, relativa a promoción turística de la Ruta de los Icnitas, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 250, de 7 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804235, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Julián Simón de la Torre y Dña. M.ª Fernanda Blanco Linares, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a promoción turística de la Ruta de los Icnitas 
(Soria).

La Ruta de las Icnitas está ubicada tanto en la provincia de Soria como en la 
de Burgos. En la provincia de Burgos se distribuye por el entorno del alto Arlanza y se 
denominan Grupo Urbión, y en la provincia de Soria por la zona de las Tierras Altas 
denominándose Grupo Oncala. Desde la División de Planificación Estratégica y Marketing 
de la Fundación Siglo para el Turismo y las Artes de Castilla y León las acciones que se 
realizan para la promoción de la Ruta de las Icnitas son:

– La información de la ruta de las icnitas está en la web de turismo, 
www.turismocastillayleon.com, en el apartado de Turismo Cultural, en los 
subapartados de yacimientos arqueológicos y aulas arqueológicas.

– Se ha distribuido a lo largo del año en ferias y en las oficinas de turismo la 
Guía de castillos y yacimientos arqueológicos de Castilla y León, que incorpora 
la información de los yacimientos de icnitas de Soria. Este folleto también se 
puede descargar de la web de turismo.

– Se ha distribuido a lo largo del año en ferias y en las oficinas de turismo la Guía 
de Ocio de Castilla y León, que incorpora la información de los yacimientos de 
icnitas de Soria. Este folleto también se puede descargar de la web de turismo.
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– Se ha distribuido a lo largo del año en ferias y en las oficinas de turismo las 
publicaciones Turismo Familia, propuestas de producto turístico por Castilla y 
León, que incorporan información de la “ruta de las icnitas”, en alguna de sus 
rutas. Estos folletos también se pueden descargar de la web de turismo.

– En el mapa turístico de Castilla y León se encuentra también la información, 
ubicación y teléfono de contacto de la ruta, en cuanto a los yacimientos en la 
provincia de Soria y el aula arqueológica de Villar del Río. Se distribuye tanto 
en las ferias como en las oficinas de turismo.

– Se incorporará la información a lo largo del verano en las redes sociales de 
turismo de Castilla y León Facebook y Twitter, así como en la web de turismo 
la información relacionada con posibles actividades culturales que tengan lugar 
durante el verano en relación a la ruta de las icnitas.

Valladolid, 28 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez. 
Consejera.
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